UCIIBITATEJIBHAS IABOPATOPUSI KOJIEC

ABTOMOBHWJIEN
ooo "HJIKA-MA/IN”
125319, Mocksa, Jlennurpaackuii npocnexr, 64 Axkpeantosana Pocrexperyanposannem
Tesedon : (499)155-0480 B Cucreme ceprudpuraunn 'OCT P
e-mail:  ilka92@mail.ru per.Ne POCC RU.0001.21MT30
15 ceHTsabps 2015 r.
3AKITKOYEHUE

Ha nccnenosaHne nocTynunu KpenexHole raku n 6ontel M12x1,5 u M14x1,5 ans
KpenneHus konec asTomobunen dompmel CHANGZHOU WUJIN HUTANG
HONGSHENG MACHINE FITTINGS, China.

[anku: ncnbiTaHuio NnpobHon Harpyskon B cooteeTcTeum ¢ FOCT P52628-2006 noa-
Beprancs 1 obpasey kaxaoro pasmepa. lNpobHas Harpy3ka cocTaBnseT Ans ranku
M12x1,5 -64500 H. Mocne npunoxeHns npobHoN Harpy3ku B TedeHune 15 cekyHa Bce

raikv OTBOpaYMBanuCb BPYYHYIO.

M12x1.5

MpobHas Harpyska coctaenseT ans rakv M14x1,5 -87500 H. Mocne npunoxeHus

npobHoW Harpysku B TedeHne 15 cekyHa BCe raiiku 0TBOpa4mBanuch Bp

o e
L

“mmmmmluv

'.{:m

M14x15 M12x1.5 M14x1 5

Mo FOCT P 52628-2006 nonyckaeTcs npoBopayusaTts raky He bonee, 4yem Ha 1/2

obopoTa, a 3aTemM OHa A0MKHA OTBOPAYMBATLCS BPYYHYIO.
Bontbl: ncneiTaHuio NnpobHoit Harpyskoi B cooteeTcTBumn FOCT P 52627-2006 noa-
Bepranca 1 obpasey kaxaoro pasmepa. [pobHas Harpyska coctasnseTt ana 6onra
M12x1,5 — 53400 H. Octato4Hoe yanuHeHune Ha GonTtax nocne npunoXeHus npob-
HOW Harpy3ku He npesbiwano 0,5 mm.

MpobHas Harpyska coctasnseT ana 6onta M14x1,5 — 81200 H. OcraTto4Hoe ya-
nuHeHne Ha bonTax nocne NpuUNoXenus NPobHON Harpysku He npesbiwano 0,5 Mm.
MpenensvHoe yanuHuerne no FOCT P 52627-2006 coctaBnseT 12,5 MKM.

lanka M14x1,5 ncnbiTbiBanacb Ha NPUNOXEHUE BO3PACTAKOLIEro KpyTALero Mo-
meHTa. lNpunoxeHune kpytawero momeHta 210 Hm (npy HOpMaTUBHON BEnMUYUHE —
140 Hm) He ¥K3aKNMHMBAHUIO pe3bbbl nnu cMATUI0 GOKOBLIX CTOPOH LLECTH-

2 v eh
rpaHHuKa, fo * %5
& %
> -
OupexT Claee 7o \ Sl .M. Baxpomees

pi’

= "‘va. ”u
2 ,MUVN'V)NH
e
"
%

]
&
©
-
<
b
»

Jp &



